

地球的資源逐漸減少，專家指或許會有用盡的一天，所以人類一定要在日常生活中善用地球資源，但是我們應該如何善用地球資源呢？讓我從個人、家庭和社會，這三方面來說明。

首先，在個人方面，我們要善用地球的資源。我們可以把一次性即棄的塑料袋重複使用，這樣就能減少製造塑料袋的塑料了。此外，我們還可以把廢紙當作算草紙來使用，令紙張的原材料的耗容量大大減少。其次，我們還可以把廢物改造成為另一個用途，例如：把一次性即棄的飲料水瓶或飲料盒子改造成筆筒，或者是將鋁罐改造成為花瓶，這樣不但可以節省買筆筒和花瓶的金錢，還可以減少製造筆筒和花瓶的原材料。雖然以上提及的建議看起來微不足道，但如果每個人都跟着做，地球的資源就不會那麼快耗盡了。

其次，在家庭方面，我們也要珍惜地球寶貴的資源。我們可以把洗完菜的水來澆花，這樣為了減少用水。此外，我們還可以把廚餘當作肥料，例如：蛋殼、果皮、骨頭……這樣就能令將丟棄的廚餘變成滋潤地土有用

之物。除此之外，我們家中可以選用一些省電的電器，例如：家用的電燈泡盡可能採用發光二極管燈或緊湊型螢火燈(慳電膽)，這樣不但提高照明度，還可以善用每一度電量呢！由此可見，我們只要在家中善用珍貴的地球資源，就可以減慢地球資源的消耗速度。

最後，在社會方面，我應該和政府合力管理地球的資源。其實香港政府已經盡力管理地球資源，已經立法徵收一元的購物塑料袋的附加費，提高市民的環保意識。此外，下個年度的四月開始更實施徵收垃圾費的新措施，鼓勵各界珍惜地球資源。除此之外，政府還可以資助一些環保機構舉辦更多講座給幼稚園和小學的學生，培養孩子的環保意識。政府更可以鼓勵及資助商戶使用太陽能源板發電，以再生能源代替會耗損的能源。其實只要政府和市民齊心合力，地球的資源耗盡的問題必定能盡快解決。

總括而言，地球資源的問題已到了刻不容緩的地步，我們必須身體力行了。雖然以上提及的例子看似微不足道，但是如此微小之舉已經足以保存珍貴的地球資源，何樂而不為呢！